Сепейные традиции

Мама, папа, сестра и я! Мы - счастливая семья!

Что может быть семьи дороже? Теплом встречает отчий дом.

Здесь ждут тебя всегда с любовью И провожают в путь с добром!

У меня большая и дружная семья – мама, папа, сестра и я. В каждой семье есть свои традиции и наша не исключение.

Семейные традиции — это то что переходит в семье от одного поколения к другому, это то что объединяет всех членов семьи делая их жизнь радостной и интересной. Вы спросите, зачем они нужны? Традиции сближают семью, делают ее настоящей крепостью, где каждый чувствует себя веренно и защищено.

На первом месте общие праздники - Новый год, дни рождения членов семьи. Все веселятся и дарят подарки. Подарок обязательно должен быть сюрпризом и дарится прямо утром, в момент пробуждения - чтобы праздник начался как можно раньше.









В здоровом телездоровый дук

Занятие спортом – наша семейная традиция. Наши родители личным примером приобщают нас к спорту.

Вместе с родителями мы ездим на велосипедные прогулки или катаемся на роликах. В свободное время мы играем с ребятами в футбол или катаемся на скейтборде. Когда нам всей семьей удается выбраться за город, мы берем с собой мяч, бадминтон и устраиваем соревнования.



Девиз нашей семьи: «В здоровом теле – здоровый дух».



По улицам родного города

Гулять по городу — это тоже наша семейная традиция. Что может быть приятнее, чем побродить всем вместе по дорожкам скверов и парков. В праздничные дни город вспыхивает множеством разноцветных огней. Нам нравится рассматривать кованые фигуры, любоваться фонтанами. Цветущие улицы родного города радуют взгляд с начала лета до поздней осени. Наш город утопает в цветах и деревьях. Всюду чистота и порядок. Мы будем делать всё, чтобы он становился богаче и краше.



А ещё мы любим путешествовать, знакомиться с новыми городами, открывать для себя новые места, любоваться закатами и восходами, и просто поговорить обо всем на свете. Из путешествий мы привозим новые впечатления, знания, веселое настроение.













А еще есть самая дорогая для меня традиция. Наступает вечер, все дела сделаны. Я подхожу к своей кровати, ложусь и жду маму. Вот она садится на краешек кровати, берет в свою руку мою, нежно гладименя, потом целует. И я слышу самые дорогие слова: «Спокойной ночимой любимый, сынуля!» и сны мои текут спокойно.

Пюбите и цените счастье! **О**но рождается в семье,

Что может быть ее дороже На этой сказочной земле!



Яппаров Ильшат, ученик 4 Б класса МАОУ «СОШ №26»